3.1 NogknioyeHue

MoakntoueHume BbikAtovaTenn SparkSwitch BbinoaHaeTca cornacHo pucyHKy. OYeHb BaXKHO NOAKNOUYUTD
BHELUHMI CBETOANOL UHANKALMWN COCTOAHMSA, MHAYe HEBO3MOXKHO ByAeT onpeaenTb BKIOYEHO /M B
OAHHbIN MOMEHT 3aXKMraHue uam Her.

3.2 baTtapes 3aXKuraHums

B KauecTBe MCTOYHUKA MUTAHUA MOXKHO MUCMO/b30BaTb N1t0Oble HaTapeun ¢ HanpaxkeHuem ot 4.0B go 9.0B. Ha
610K 3aXkuraHuma byaeT Bcerga nogaBaTbeA CTabUAM3NMPOBaHHOE HanpsaXeHWe He Bobiwe 5.9B. baTtapeto
MOXHO He OTK/toYaTb OT BbiKkAtoYaTena SparkSwitch naxke npu fonrom xpaHeHUU, T.K. TOK noTpebneHns B
BbIKNHOYEHHOM cOCTOAHMM Bcero 0.2 MKA.

3.3 HacTpoiika nepeaaTumka

[NnAa HacTpolikM ByayT MCNOb30BaTLCA TPU 3HAYEHMSA B KaHasle yNpaB/ieHus Bbikatoyatenem — 0% o3HavaeT
HelTpanbHoe nonoxkeHue, +100% n -100% — KpaliHKe nonoxkeHua. Ana nepegatymkos Futaba sHaueHUA
+100% 1 -100% Hafo NOMEHATb MeCTaMu B LaHHOM UHCTPYKLUMN.

CywecTByeT iBa MeTo4a UCNo/Ib30BaHUA BbikAtovaTena SparkSwitch — 06bIuHbIN 1 Be3onacHbIi.

OG6bIuHbIM peXum: [Ins BbIK/NOYEHUSA 3aXKUraHUA HacTpanBaemM NepekaodaTesnb nepegaTtimka B 0%
(nonokeHue «A»), ansa BratoveHUs B +100% (nonoxeHue «B»). Takum o6pasom nepekntoyaTesnb
nepegaTtynka paboTaeT Kak 06bIYHbIN BbIKNHOYATEb C 4BYMA MNOJOKEHUAMM BKA/BbIKA. PN OTCYTCTBUK
CUTHaNa C NPUEMHMKa 3akuraHme byaeT Bcerga BblK/OYEHO.

BesonacHbli pexum: MNonoxeHne «A» nepekntoyaTena nepegatymka Hactpansaem B 0%, nonoxeHve «B»
8 -100%. B Takom pexunme BbikntovaTenb SparkSwitch pabotaet cneaytowmm obpasom: ana BKAOYEHUA
nepesBoguM nepektoyaTesb Ha NepesaTymKe U3 NoNOKeHUA «A» B nosoxKeHWe «B» 1 3atem obpatHo. Ana
BbIKOYEHMA NpoLLeypy NOBTOPUTb. ITOT PEXMM NOAXOLAUT NPU UCMNONb30BaHMA NepekatovaTens bes
¢duKcaumm. MNpu nponagaHum curHana ¢ npueMHuKa Bbikntodatenb SparkSwitch oTkatounTea, Ho npu
BO30OHOB/IEHUWN CUTHANA BKAOUMTCA 06paTHO.



